

拍黄河写黄河,二十参赛者获奖

“我爱黄河”摄影征文大赛评选揭晓,获奖者将各获千元大奖



本报济南7月29日讯(记者 刘海鹏) 连日来,本报联合阿里公益天天正能量、山东黄河河务局发起的“呵护母亲河 人人都是江河卫士”大型公益活动,在社会上引起了广泛反响。作为活动的一部分,“我爱黄河随手拍”摄影大赛和“我爱黄河大家谈”征文大赛进行得如火如荼。29日,经过网络投票和专家评审,两项大赛各评出10个优胜奖,获奖者分别获得1000元大奖。

“我爱黄河随手拍”摄影大赛和“我爱黄河大家谈”征文大赛自6月25日启动以来,

引发了广大读者的广泛参与。上百名摄影爱好者投上了自己多年来拍摄的有关黄河的数百幅照片,有的从侧面反映了黄河美、奇、险,有的表达了对黄河的那份深深情感,还有的拍到了黄河岸边一个个故事。众多文学爱好者则用自己的笔描绘了他们心中的黄河,有诗歌、有散文、有随笔,有的写黄河美丽的四季,有的写黄河的喜怒哀乐,有的则道出了黄河的心声。

经过活动评委会的初选,两项大赛各从参加活动的读者来稿中选出部分作品参加

最后的投票。网上投票7月25日零时截止。网上投票结束后,活动评委会组织专家学者进行了评审,结合网络投票结果,最终评出了“我爱黄河随手拍”摄影大赛10个优胜奖和“我爱黄河大家谈”征文大赛10个优胜奖。

孙明的《夕照黄河》等10组参赛作品获得“我爱黄河随手拍”摄影大赛优胜奖。安健的《黄河,您不该再受委屈和灾难》等10个作品获得“我爱黄河大家谈”征文大赛优胜奖。

“呵护母亲河 人人都是江河卫士”活动由阿里公益天天正能量投入200万元公益资金,联合15个省份的合作媒体共同发起。齐鲁晚报作为此次“人人都是江河卫士”活动在山东省的唯一发起媒体,全面负责活动在山东的开展与报道。

摄影优胜奖

作者	作品名称
孙明	夕照黄河
赵彤	黄河风情
王燕	渔舟唱晚
王海军	黄河暮色图
张庆民	日落母亲河
张道强	“洗”羊羊
殷复沅	黄河精灵(组照)
徐世珍	呵护
武卓群	黄河落日圆(船家)
付庆军	黄河候鸟(组照)

征文优胜奖

作者	作品名称
安健	《黄河,您不该再承受委屈和灾难》
陶玉山	《河水,从心中流过》
冯玉旗	《保护黄河,你我的责任》
楚光俊	《美丽黄河如诗如画》
解思乐	《黄河的思想》
于寿伦	《摇篮中的呼唤》
田云 肖雨	《爱黄河,我们应该怎样做》
范益泽	《流泪的黄河》
武懿龙	《黄河宁 天下平》
李宗健	《百里黄河浓浓情》

头条相关

“黄河卫士”志愿者将设立活动日

本报济南7月29日讯(记者 刘海鹏) 25日,山东沿黄9市“呵护母亲河 人人都是江河卫士”志愿者服务站挂牌成立,志愿服务站将通过建立长效监护机制,宣传环保理念,动员更多的市民加入志愿服务活动,更好地呵护母亲河。

济南志愿者服务站站长马敬生告诉记者,连日来,济南遭遇高温天气,到河边嬉水的市民也多了起来,黄河连发学生溺亡的不幸事件。志愿者们都很着急,大家表示,要充分利用活动中给各站和服务队人员配备的装备,马上组织活动,到黄河边劝阻游泳嬉水的市民。志愿者服务站还将和黄河管理部门一起,在黄河增加和维护救生设施。

马敬生还表示,大家还决定设立志愿者活动日,固定下时间,除了志愿者,还发动家人朋友加入,把志愿者队伍壮大起来。

为了让更多的市民了解黄河,志愿者服务站还建立了微信公众号,公众号为“黄河卫士”,市民可以通过公众号了解更多黄河的知识和志愿者活动。为了吸引更多的市民加入到志愿活动中来,志愿者服务站还建立了QQ群,群号为479406957,有志于从事爱护母亲河志愿活动的市民可以加入。

省财政新增5亿元支持农村基础设施建设

本报济南7月29日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进) 记者从省财政厅获悉,结合省级财政存量资金调整和中央财政资金安排,省财政再筹措5亿元农村基础设施建设财政奖补资金,按因素法分配下达各设区市及省财政直管县(市)。

山东省财政厅相关负责人介绍,这部分资金主要用于支持农村改水改厕、冬季取暖、污水处理、城乡垃圾处理一体化、全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件等基础设施建设。要求各地结合实际,按指定用途,统筹安排使用,并同村级公益事业建设一事一议财政奖补资金结合使用,重点向社会捐赠赞助农村基础设施建设项目、农民自愿筹资筹劳项目、省重点贫困村基础设施建设项目倾斜,鼓励和引导社会资金投入,充分调动社会资本支持新农村建设的积极性,促进农村公益事业发展。

车站百余寄存柜成“僵尸柜”

大量行李超期存放,存放的鱼缸中鱼虾已腐烂

本报青岛7月29日讯(记者 官文涛 通讯员 李男) 随着青岛游客的增多,青岛汽车站原本用来解决乘客“燃眉之急”的100多个电子寄存柜却因为超期存放而无法循环利用。在集中清理时,工作人员甚至发现了一些早已腐烂发臭的小鱼小虾,寄存柜变成了“僵尸柜”。对于超期存放的物品,车站只能暂时当做遗失物品统一到失物招领中心。

青岛汽车总站为方便乘客寄存行李,设立了400余个寄存柜,目前,寄存柜供不应求,还有不少乘客将行李寄存在服务台。但是随着存放行李越来越多,车站工作人员发现手里寄存柜的电子卡开始“进得少,出得多”。

“有100多个电子寄存柜因为超期存放的行李而无法循环利用,在集中清理时,工作人员甚至发现了一些早已腐烂发臭的小鱼小虾。”车站工作人员告诉记者,由于车站寄存柜都是打卡式的,所以每位办理寄存的旅客留下10元押金后就会得到一张电子卡。按照车站规定,寄存柜的保管期限为一天,每天车站下班前旅客都应该取走寄存的物品



青岛汽车站工作人员清理寄存柜,有的柜子里放着鱼缸,鱼虾已经变臭。本报记者 官文涛 摄

并返还电子卡,车站退还押金。每次办理寄存时,工作人员都会将这一要求反复叮嘱,寄存柜上也有相关提示,可是至今仍有100多个柜子的电子卡超期没有归还。

“有的寄存柜里面只有一

个杯子或者一个礼盒,有的则是背包或者一些日用品、衣服,有的一打开就是一股臭味,里面是一些水果或者食品。”将这些东西处理掉后,工作人员都要将柜子进行彻底消毒并喷洒空气清新剂。

由于超期的物品太多,严重影响了寄存柜的循环使用,车站对于超出存放期限7天以上的物品进行清理,清理时全程录像拍照。物品也被当做遗失物品统一到失物招领中心,以便失主认领。

阔别66年回“家”祭拜养父母

军人后代战争年代被寄养在百姓家,战争结束后被接走

本报烟台7月29日讯(记者 于飞 实习生 于林娟) 今年70多岁的徐永斌,在儿时因为战争关系被寄养在一户农民家中,6岁后被父母接走,但是他依然记着养父母的恩情。近日,在公安部门的帮助下,这位在胶东育儿所长大的八路军后代得以回到阔别66年的“家”,叩拜已去世的养父母。

据徐永斌介绍,他是1943年出生的,父亲是烟台海军支队的一员,抗战时期被派到东北打仗,母亲也是一名八路军,他一出世就被胶东育儿所的人员送到了乳山县西涝口村的一位百姓

家,一直到六岁才被父母接走。当时他还是个懵懵懂懂的孩子,据他回忆,养父母对他很照顾,甚至好于自己的亲生孩子,什么好东西都先给他,从没挨过打受过委屈。6岁时,新中国成立,徐永斌被父母接到北京。

到徐永斌上中学的时候,父亲跟他讲起了他曾经生活过六年的育儿所,在父亲的讲述下他渐渐回忆起了小时候的情景,并打算长大后一定要回去看看自己的养父母,当面感谢他们的养育之恩。但随着之后的一系列社会动荡,他始终没有展开这场寻亲之旅。直到今

天,他无意中和一个一起在育儿所长大的小伙伴提起想回烟台找养父母,对方告诉他一个叫李丽惠的人可能知道线索。

但徐永斌没能找到李丽惠,就找到烟台市公安民生警务平台求助,工作人员通过多方途径帮他找到了李丽惠。李丽惠又帮徐永斌找到了当时的一个老保育员姜树敏。从姜树敏口中,他得知养父母家在西涝口村,可惜都已去世。

徐永斌仍然找到养父母家,看望他们的后代,并去养父母的坟前叩拜,表达自己的感恩思念之情。

“尖端科技用于医疗,拯救前列腺,远离尿频尿急、起夜多”

500台治疗仪来电送

尿频尿急、尿不尽、尿等待、起夜多,不敢出远门,起夜频繁睡眠不足百病丛生,还会导致慢性肾炎,前列腺钙化……

前列腺问题久治难愈,易复发,是因为常规口服药物治疗,肠胃吸收利用率低,很难对前列腺靶向给药,药物成分根本无法穿透前列腺坚固的脂质包膜。

飞行者在飞行中腹内会产生巨大的压力易导致前列腺病变。因此,我们专家团队,投入巨资将多种尖端航天技术运用于医疗,研制成功快速安全的场效治疗仪,并获得正式械准字号。

该治疗仪不仅能进行热、磁、脉冲穴位等多种形式的能量聚合理疗,更关键的是我们医疗专家精选“千年药乡”陇西专治前列腺病的多种名贵药材,用航天纳米技术对中药材进行孢子破壁制成特殊药包,使药物渗透

导人的速度,浓度提升百倍。并通过生物脉冲,交变螺旋磁场,纳米微波“三维一体靶向穿透导入技术”,实现对前列腺精准均衡的中药离子导入,穿透前列腺脂质包膜,强大的药物功效和仪器理疗药械合一,“透、准、快”的实现高效安全的根本治疗。

使用前期,下腹坠胀缓解,非常的舒服,并且尿频尿急明显缓解,起夜减少。据临床验证:连续使用3个月就能睡上安稳觉了,能一觉睡到大天亮了。因功效显著,专家呼吁:场效治疗仪,更应该服务更多的久治不愈前列腺患者,500台治疗仪针对前列腺患者进行公开发放,体验其神奇疗效!

凡拨打400-8231-666

真正有需求的前列腺患者均可获赠一台:867领取售价1480元的治疗仪一台。每人限领1台,每省限赠30台,赠完为止。